



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Сотрудники следственного управления поздравили детей подшефного учреждения с наступающим Новым годом



В преддверии Новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания посетили детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Моздоке, который специализируется на образовательной и воспитательной деятельности. Возраст воспитанников детского учреждения от 5 до 18 лет.

Сотрудники следственного управления с соблюдением всех необходимых мер безопасности, действующих в условиях сложной эпидемиологической обстановки, подарили детям подарки и пожелали здоровья, счастья и исполнения всех заветных желаний.

Следственное управление на протяжении нескольких лет осуществляет шефство над образовательным учреждением, активно участвуя в культурно-нравственном развитии детей,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

регулярно навещая ребят и организовывая с ними различные мероприятия.

Коллектив учреждения, а также его воспитанники выразили глубокую признательность и благодарность руководству следственного управления за поздравления и внимание.

31 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1644960>